

從歌伶徐柳仙談到  
伶影人的毒新聞

智前在歌壇以「再折長亭柳」一曲走紅的歌伶徐柳仙，因受嫌本月六日在大道西一巴士站上藏有小量的鴉片，昨天上午在西區裁判署法庭被判笞刑一百元。

大個月內守行爲。由於徐柳仙戰前在海珠歌壇紅極一時，與當年的「鬼馬歌喉」張月兒、小明星張蕙芳等齊名，稱為「平喉四傑」上了年紀的顧曲周郎，相信都對她很熟悉，因此，對她昨日發生的事件都免不了惋惜，對於她大有不堪回首當年之感。

還真地開徐柳仙不說，講到伶星戲

毒或吸毒的事件，戰後曾發生過多宗。

亦有段因果哩。

△老倌坐駕車搜出「咬雲」用具

另外有位以創設「叫醒費」聞名伶

影界的的老倌，亦是染有毒癖，他也會出

過新聞，因為在十多年前，老倌總算費

一個新架師兄「唔俾面」，在他的「座

轎車「車尾箱裏搜出一批「咬雲」用具

，計有「綠嘴」「老槍」及公館年間的

「長壽燈」之類，後來這位老倌總算費

了九牛二虎之力託人事擺佈，要保有錢

分薄血，不致將事情鬧大，否則就有禍

了。

除此之外，這位老倌會參加過在

某地為一間差館舉行的春節聯歡會，當

他的烟喫喝吓突然間有兩氣，要即刻

「上電」結果要攏到去一間屋有關公像

的房間「咬雲」，直至「上足電」才可

運送，另包括給利是等等，甚為妥當。

△茲將價目列在如下：

(甲種) 廉價殯儀式

均同意照辦，有專車運送，到本館舉行儀式

(乙種) 硬木靈柩，四百九十八元。(丙種)

鋼質靈柩，七百五十元。以上均包括靈車

運送，另包括給利是等等，甚為妥當。

科士蘭殯儀館及墳場宣告

容納三百五十餘人，對於中國風俗習慣，吾人極為尊重，如有委託壹定依照中國禮

式辦理，關於用禮堂任由事主佈置，本館

包括有綵蓋的靈柩，祇收三百三十五元。

△茲將價目列在如下：

(甲種) 廉價殯儀式

包括有綵蓋的靈柩，祇收三百三十五元。

△茲將價目列在如下：

(甲種) 廉價殯儀式

均同意照辦，有專車運送，到本館舉行儀式

(乙種) 硬木靈柩，四百九十八元。(丙種)

鋼質靈柩，七百五十元。以上均包括靈車

運送，另包括給利是等等，甚為妥當。

△茲將價目列在如下：

(甲種) 廉價殯儀式

均同意照辦，有專車運送，到本館舉行儀式

(乙種) 硬木靈柩，四百九十八元。(丙種)

鋼質靈柩，七百五十元。以上均包括靈車

運送，另包括給利是等等，甚為妥當。